

Evalúa situación del país la CDH

Evaluación general de la situación de los derechos humanos en el país y la necesidad de crear un ambiente de respeto a la vida, a la información y libertad del hombre hicieron ayer en reunión conjunta la Comisión de Derechos Humanos (C.D.H.), y el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

El otro objetivo de la visita oficial de la Comisión de Derechos Humanos al ministro de Relaciones Exteriores fue para obtener información general de cómo se percibe el problema de los derechos humanos en el exterior, especialmente en

los distintos organismos, especialmente en la Organización de Estados Americanos y Naciones Unidas e iniciar inmediatamente los vínculos respectivos.

El canciller, Dr. Fidel Chávez Mena y los miembros de la Comisión: monseñor Freddy Delgado, Dr. Mario Luis Velasco, Ing. Jorge Campos, Cnel. y Dr. Reynaldo López Nuila, Sr. Cristóbal Alemán Alas, Dr. Manuel Lainez Méndez y Dra. Flor de María Villacorta de Hasbún, hablaron de la necesidad de iniciar una campaña y promoción de divulgación de los derechos

Pasa a la página 31

De Santa Ana Hallan cadáver frente a finca vía Chalchuapa

(Santa Ana). Frente a la finca San Joaquín, carretera a Chalchuapa, fue encontrado el cadáver de Juan Molina López, de 45 años, carpintero. El reconocimiento del cadáver lo efectuó en el mismo lugar del hallazgo por el juez Segundo de Paz.

Juan Molina López, según el reconocimiento del médico forense, murió a consecuencia de heridas de balas en el pecho, ignorándose circunstancias en que fue atacado.

López residía en la ciudad de Chalchuapa y un día antes que fuera en-

Pasa a la página 31



Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRESENTACION. Elenco de danza folklórica, del Centro de Orientación "Rosa Virginia Pelletier", durante presentación artística en el Centro de Observación de Menores, de esta capital. Es parte de un intercambio cultural entre alumnos de las diferentes instituciones de protección infantil, del Ministerio de Justicia.



FINANCIAMIENTO PARA CAFICULTORES. El presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla (centro), anuncia que a través del INCAFE se dará financiamiento para que los caficultores reciban

anticipos a fin de cubrir saldos de la cosecha 81/82. Izq. Lic. Joaquín Morazán Bonilla, primer vicepresidente. Derecha el Lic. Rafael Alvarez Zaldivar, segundo vicepresidente.

Pasa a Tránsito "Semaforización"

El sistema de "Semaforización" está en manos del Departamento General de Tránsito, y actualmente el personal de mantenimiento se incorpora gradualmente en forma tecnificada, declaró ayer el Cnel. Roberto Rodríguez Murcia, director.

Lo anterior lo manifestó, al ser consultado sobre la falta de sincronización de algunos semáforos que funcionan en sitios de gran desplazamiento vehicular. Informó que el Programa de "Semaforización" pasó a poder del Estado a partir de diciembre anterior cuando la com-

pañía privada concluyó con su instalación y puesta en funcionamiento.

A partir de ese mes —dijo el coronel Rodríguez Murcia— el personal de mantenimiento del sistema de "Semaforización" se está incorporando gradualmente y tal vez esa situación de acoplamiento ha dado lugar a que los semáforos de algunos lugares hayan presentado pequeñas fallas. Estas deficiencias —recalcó— serán subsanadas en la medida que el personal técnico estatal se incorpore completamente al nuevo sistema.

Pasa a la página 13

Anticipo a caficultores de ₡ 108 millones créditos

Han sido acordadas las normas operativas del financiamiento por ciento ochenta millones de colones para el sector caficultor del país.

Confirmó así ayer el presidente del BCR., Lic. Alberto Benítez Bonilla, que los 108 millones de colones para la caficultura, servirán para reducirles una carga financiera, mediante liberalización crediticia.

Al informar lo anterior, el Banco Central, informó ayer que, se otorgará anticipo a caficultores para cubrir saldos de la cosecha 1981-1982.

Los presidentes del Banco Central de Reserva y de los Bancos de Sistema, Hipotecario, Banco de Fomento y Fedecredito, acordaron las normas operativas que permitirán el otorgamiento de anticipos a los productores del

café, para que éstos puedan cubrir los saldos de crédito recibido con garantía de café de la cosecha 1981-1982.

El Instituto Nacional del Café (INCAFE), será la institución ejecutora de esta medida que el BCR acordó tomando en cuenta la necesidad de conceder a los caficultores asistencia crediticia en términos razonables que permitan a la caficultura sumarse al proceso de reactivación de la economía.

El monto global del financiamiento asciende a ciento ochenta millones de colones, más intereses, y cubre saldos del crédito de la cosecha 1981-1982.

El presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla, dijo entre otras cosas lo siguiente:

Pasa a la página 9

Más de mil colocados por Oficinas de Empleo

Más de mil personas fueron colocadas a través de la Oficina Local de Empleo, del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, en Santa Ana, San Miguel y San Salvador durante 1982, informaron voceros de esa secretaría de Estado.

En la Oficina Local de Empleo, de San Salvador, se recibieron 39.324 visitantes y se inscribieron 7.001

personas de ambos sexos, habiéndose colocado 469 en las distintas industrias y comercios de la capital.

En San Miguel se recibieron 7.212 visitantes y se inscribieron 395, habiéndose colocado 314. En Santa Ana se recibieron 4.814 visitantes, se inscribieron 657 y se colocaron 230. El total de solicitantes de

Pasa a la página 13

Trato discriminatorio contra TACA señalan

Tratamiento discriminatorio contra línea aérea salvadoreña ejerce el Banco Central de Costa Rica "ya que la compañía de bandera costarricense puede hacer uso del mercado paralelo en El Salvador y TACA no tiene acceso a dólares en Costa Rica".

Así informó ayer funcionario de TACA al estimar que tal discriminación

es de difícil tratamiento por parte de las autoridades monetarias del país pues queda fuera del control de la Cámara de Compensación Centroamericana, explicó. La mencionada medida del Banco Central de Costa Rica es una nueva muestra del deterioro producido en el área en el Mercado Común

Pasa a la página 9

Fiscalía interviene en el caso de Correos

La Fiscalía General de la República abrió expediente sobre averiguar la masiva desaparición de giros y correspondencia certificada procedente del exterior, informó ese Ministerio Público. Las primeras investigaciones tendrán carácter confidencial, se dijo.

Así lo dio a conocer ayer un vocero autorizado de la Fiscalía, explicando que dicha institución se ha

mostrado parte iniciando de oficio las primeras investigaciones, las que están a cargo de dos específicos de ese Ministerio Público. Ellos —explicó el informante— se encuentran en la etapa preliminar, que consiste en recabar información sobre el extravío de money orders, giros y correspondencia certificada.

Esa información la están Pasa a la página 13



Foto de LA PRENSA, por Galán h.

DERECHOS HUMANOS EN CANCELERIA. La Comisión de Derechos Humanos visita al canciller, Dr. Fidel Chávez Mena. Participa en las pláticas el Lic. Oscar Castro, director de Política Exterior, derecha, Integran la Comisión: Sr. Cris-

tóbal Alemán Alas, Cnel. y Dr. Reynaldo López Nuila, Dra. Flor de María Villacorta de Hasbún, Dr. Chávez Mena, Dr. Manuel Lainez Méndez, Lic. Angel Benjamín Cestoni y Dr. Mario Luis Velasco.